

Tajvanon kitüntették a magyar mentőcsapatot

Magyarország legnépszerűbb német juhásza, Mancs vészhelyzetbe került a gazdájával, Lehoczki Lászlóval együtt Tajvanon. Mentés közben történt az eset: az egyik helyszínen néhol létrán kellett lejutniuk háromemeletnyi mélységbe, egy többemeletes, megdőlt lakóház alá.

↔ Sebes Erzsébet

Ott már tíz tajvani tűzoltó dolgozott. Lehoczkinak és a kutyának még egy üregbe is le kellett ereszkedni, amelyet egy betonlap fedett. Az erős utórezgés hatására azonban a ház újból dőlni kezdett, és a betonlap is csaknem teljesen eltakarta az üreget. A tűzoltók menekülni kezdtek és rohantak az egyetlen szabad kijárat felé. A magyar csapat alpinista tagja, Kertész Gábor rohant vissza, hogy a recsegő-ropogó épületből az életveszélybe került miskolci társát és csodakutyáját kimentse.

Az öttagú mentőcsapat – Lehoczki László, Manga Mihály, Kelecsényi Csaba, Makra Imre és Kertész Gábor – valamint két kutyájuk, Mancs és Viking egyébként többször került életveszélybe. Volt, hogy az a ház, amelyben Manga kutatott tíz centit dőlt. A csoport tagjai hat városban dolgoztak és tizenkilenc holttestet

találtak meg. A hét nap alatt csak akkor pihentek meg, amikor a fáradtságtól már botladozott a lábuk.

A miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoport három, valamint a salgótarjáni Központi Különleges Mentőszolgálat két tagja Tajvanon is hősiesen dolgozott, amiért kitüntette őket a tajvani tűzoltóság és az ottani külügyminisztérium. A fáradt csapatnak csak Amszterdamban akadt problémája. A légikísérők először nem akarták engedni, hogy a kutyák az utastérben repüljenek. Végül a KLM gép kapitánya mondta ki a döntő szót. Amikor megtudta, hogy Tajvanon volt olyan nap, amikor a kutyák egyfolytában negyvennyolc órát dolgoztak a romokon, szabad utat adott nekik az utastér felé.

Mancs vészhelyzetben

Egyfolytában dolgoztak, 18 órát repültek, így a sajtótájékoztatón aludtak egy kicsit
Fotó: Czerkl Gábor

Öncsonkító

Mindkét keze és a ruhája is tiszta vér volt annak a férfinak, akit a VI. kerületi rendőrök lakossági bejelentés alapján találtak meg az egyik ház lépcsőházában. A férfi erősen ittas volt, s bal kezének kisujját megpróbálta levágni. Összeesett a feleségével, és úgy akart bosszút állni, hogy a levágott csonkot elküldi neki.

Az asszony elmondta, hogy a férfi először őt fenyegette meg, azután esett neki a saját kezének egy vadásztőrrel. Ezután elment otthonról. Másfél óra múlva tért vissza, és tovább vagdosta az ujját.

A dühöngő a lépcsőházban kiabált és öncsonkítási szándékáról továbbra sem tett le. Végül sikerült előállítani. Az erősen vérző sebek miatt mentőt kellett hívni hozzá. A segítséget azonban elhárította. Többször kijelentette, hogy hiába látja el az orvos, úgyis levágja az ujját. Ezért aztán beutalták az Országos Pszichiátriai és Elmegyógyintézetbe, ahol kezelését megkezdték. S. A.

Elmondhatod mindenkinek

Bujkálna-e a milliárddal?



DUDÁS ÁGNES ELADÓ:

– Lehet, hogy nem bujkálnék, de biztos, hogy nem kürtölném szét híré a világban. Olyan helyre tenném, ahol biztonságban van. Például a gyerekekre fordítanám.



SELYMES SÁNDOR KIÁLLÍTÁSEPÍTŐ:

– Semmiképpen sem vállalnám fel nyíltan, hogy én vagyok a nyertes. A mai világban egyébként kizártnak tartom, hogy ezt örökre el lehetne titkolni.

VARGA ZSUZSA TANITÓNÓ:

– Nem hiszem, hogy bujkálnék, mert nem lenne rá alkalmam. Ugyanis el sem hoznám a nyereséget, hanem azonnal felajánlanám az egészségjavítás céljára.

KABOS LÁSZLÓ SZÍNÉSZ:

– Életveszélyes lenne közhírré tenni, ezért én biztosan bujkálnék. Sőt, egy darabig el sem hoznám az összeget, majd utána minden költséget névtelenül csinálnék.



Kedves olvasóink! Önök is elmondhatják véleményüket a (06) 90/313-213-as telefonszámon. A hívás díja: 120 Ft/perc + áfa + k. d.